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BoT oTKpbiBaeTca MeaneHHoO 3aHaBecC

BcnbixHYNn namnbl U TpyObl TPYOAT
CTapble cka3ky poXxgarTcs 3aHOBO

HoBble CKa3ku Ha BCTpedy creLuar.

Bce MMHYTOYKY BHUMAHUS,
CKasky s Xody Ha4vaTb.
ITOW CKa304KM Ha3BaHUE
[lonbiTanTecb oTragaTthb.




Ckaska Ne 1

K Kowieto beccmepTHOMY Ha OeHb
poxaeHusa npuwnm 100 cambiX 3NOCTHbIX
apysen. Bce oHn obmeHanuch
PYKOMOXaTUaMMI.

CKONbKO pyKonoXaTuun rnpoun3soLusno?



Ckaska Ne 2

ManbBuHa, 3aHMMadACh ¢ bypaTuHo,
3agana emy Takylo 3agady.

CKONbKO pasfnyHbIX TPEX3HAYHbIX YNCES
MO>XHO COCTaBUTb U3 Tpex undp:

0,3,8.

A) 6e3 noBTOpEHUM
b) c noBTOPEHUAMMU



Ckaska Ne 3

MBaH LlapeBuny Oo0ObIn Koum oT NATH
KOMHAT B noa3emernbe. CKOMbKO
noTpebyeTtcsa Npob (B xyALlem crny4yae),
4TOOBLI Nogo6paTh KMNYM K KOMHaATam?
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apy3bsi. MHoro Hamé
NpPenaTCTBUN

BCTPETUTBLCA, HO
YHbIBATb HUKAK
HEJb341.







[ecaTnyHble apobu



CpaBHUTE:
4,3 € 4,7
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HekoTopoe Yncno yooBneTBOPSAET
OAHOBPEMEHHO TPEM

HepaBeHcTBaM. |

3,5 < ‘@
3,7 < ‘@
3,6 < ‘e

anguTe ero:




HekoTopoe Yncno yooBneTBOpPSAET
OQHOBPEMEHHO TPEM HEpPABEHCTBAM.
Hangute ero:

2,1 <e <25
24 < e <272
2,39 < ‘@ <242




0,52 | 4,57 | 51 | 6,002 |6,2|12,1| 321,12 | 321,123

1,1 | 1,12 | 1,8 | 2,48 | 3,5 | 3,95 | 4,67 | 9,3 | 11,11 | 111,11 |

1/4 1/2 | 0,52 | 1,5 6,2 6,25

~

a P O =) E U




OB CHbI

8cmpemurci;-0py3bs,

epern/ibimb e20
oMo2ym 3HaHUSs.




McnpaBbTe OLLNOKY:
24,95 + 45=2945

0,613 + 32,7=333,13
7891 + 39 =1,1791

76,38 + 9,62=86,00




0 IHocmaebme 6 HYHCHOM mecme 3anamule:

-+ —
ERE 57-4=17

3+108=408 .. ...,

42+17=212
63-27=603



‘pPachmyeckmnmn
AWKTaHT




1 BapmnaHT

5,48 - 3 = 2,48
0,28 - 0,04 = 0,24
0,86 - 0,08 = 0,06
5-0,3=4,7
7,32-1,19=6,13

2 BapuUaHT

09-0,5=04
0,94 -0,5=0,44
1-0,6=04

6,38 - 5,14 = 1,24
9,38-4,3=5,8



1 BapmnaHT 2 BapuUaHT
5,48 -3 =2,48 09-0,5=0,4
0,28-0,04=0,24 094-0,5=0,44
0,86-0,08=0,06 1-06=04
9-0,3=4,7 6,38 - 5,14 =1,24
7,32-119=6,13 9,38-4,3=5,8
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Ha Geperax pek Halwux necoB XUBYT

6060pbIl. Hamgute anuHy 6ob6pa B
Aeunmetpax. lomoxeT Bam B 3TOM

yANBUTEJIbHbI 7 KBagpar.

1. 13 nepBoun CTPOKK BbIDEpUTE
HanMeEHbLLEE YNCIIO.

2. 13 BTOpOW CTPOKM BbIDEpPUTE
HanbonbLiee Ymcno.

3. 13 TpeTben cTpoku BeIDEPUTE
He HauMEHbLLEE U He
HanbonbLiee Yyncno.

. Hangnte cymmy Tpex atmnx
yucern

10 om




baba Ara B ToM necy npoXXmBaer.
[pycTb 1 TocKka Hawy 6aby
cbedaer.

Pelwunna oHa noanucaTbcs Ha
npeccy,

Ho xBatuTt nn geHer Ha 3Ty 3aTetn?




baba-HAra pewimna nognucatbCs Ha ra3eThbl U

XKYPHarsbl, a B KOLUENbKEe Y HEE HaLLNOCh
446,25 pybnen.

[[a3eTa CToMmMocCTb
NOANUCKMU
«CKas304HbIN 240,5 pyons
BECTHUK»

«JlecHasi npasga» |Ha 36,78 pybns

MEeHbLLEe
«Monopas Ha 83,01 pybns
HEUYNCTb» MEeHbLLe

Ha xaxue razersl baoa-fIra cmozker moanmmucarnoca?









[lomaluHee 3agaHue

NeNe 1258, 1293 (B,r), 1269



ITO NHTEpPECHO!

Opobb 0,001 oueHb mana. Hanpumep
0,001c. Ho 3a 310 BpemMs 3eMHOM LLAp
nepemellaetcs Bokpyr ConHua Ha 30 m,
3BYK B BO3ayxe npoxoaut 33m, a Komap
yCNeBAaET 3a 3TO BpeMS BAMaxHYTb BBEPX
N BHWN3 CBOMMW KPbIfbILLKaMMW.



“‘%’ 3T0 MHTEpPeCHO!

[Opobb 0,000001. Ewe meHblue . Ho ans
COBPEMEHHOIo PM3nKa 3TO HE MalieHbKUA
NPOMEXYTOK BPEMEHMU, T.K. 3a 3TO BPEMS
cBetoBown nyy npoberaet 300m. 0,000001M—3TO
4YMCII0 B MUNJMOH pa3 MeHbLLE MeTpa,
Ha3bIBaeTCs MUKPOH. Tak KpacHble KPOBSAHbIE
TernbLa B KPOBU UMEKT ANUHY 7 MUKPOH U
TOSNWMHY 2 MUKpOHa. OHM O4YeHb MarneHbKue,
No3TOMY B Kanne Kposn okono 10 MnnnmoHoB
KpacHbIX KPOBSAHbIX Teneu,






